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La Suscrita Secretaria Mu
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, 
el señor Alcalde Municipal Rember
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura y aprobación de la agenda 
de correspondencia 8: informe 
municipio con respecto al 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a t
Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Suyapa Gamero Sanabria, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, 
Regidor Jesús Pinto Gonzales, 
Regidora María Berta Reyes Hernán
Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 
de Transparencia así mismo dio por abier
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María
que fue sometida a discusión y
7: lectura de correspondencia.

1. El Dr. Oscar Maldonado Coordinador del Triage Florida Copan
material de oficina, para
pacientes sospechosos y confirmados de covid
La corporación Municipal en p
antes descrita. 

2. Los miembros del patronato de la comunidad de Las Brisas de San Marcos solicitan 
el apoyo con un proyecto de apertura de una calle que conduce a san Marcos.

3. Los miembros del patronato de 
el presupuesto 2021 el proyecto de electrificación del campo de futbol de dicha 
comunidad. 

4. Se presenta solicitud de Dominio Pleno presentado por Oscar Hernan
Henríquez con identidad número 0410
Victoria. 

8: informe del señor Alcalde
El señor Alcalde informa que:

1. Debido a las fuertes lluvias que imperan en el municipio, las calles del área rural y 
las no pavimentadas del casco urbano,
se procederá con la maquinaria correspondiente como ser: volquetas, 
retroexcavadora, motoniveladora y vibro compactadora para realizar la reparación 
de las mismas. 
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

 el día Viernes 16 de Octubre del año 2020
Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:

El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:

aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 
informe del señor Alcalde Municipal 
al COVID-19 10: Puntos varios 1

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 

dirigida por el Señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Suyapa Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 

Pinto Gonzales, Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
ora María Berta Reyes Hernández, y contando con la 

Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 

Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta 
discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda

correspondencia. 
El Dr. Oscar Maldonado Coordinador del Triage Florida Copan
material de oficina, para darle un mejor funcionamiento al triage de atención a 
pacientes sospechosos y confirmados de covid-19
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Brisas de San Marcos solicitan 
con un proyecto de apertura de una calle que conduce a san Marcos.

Los miembros del patronato de la comunidad de El Rosario solicitan se incluya en 
el presupuesto 2021 el proyecto de electrificación del campo de futbol de dicha 

Se presenta solicitud de Dominio Pleno presentado por Oscar Hernan
Henríquez con identidad número 0410-1973-00431, terreno ubicado en colonia 

8: informe del señor Alcalde 
que: 

Debido a las fuertes lluvias que imperan en el municipio, las calles del área rural y 
das del casco urbano, se encuentran en mal estado, por tal razón 

se procederá con la maquinaria correspondiente como ser: volquetas, 
retroexcavadora, motoniveladora y vibro compactadora para realizar la reparación 
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nicipal Certifica el Acta No. 28 que literalmente dice así:

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
del año 2020, siendo presidida por 

Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3: Bienvenida 4: invocación a Dios
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura 

del señor Alcalde Municipal 9: Toma de decisiones en el 
11: Cierre de la sesión. 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
 

Señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas. 
odos los presentes y contando con la presencia 

los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia 

és Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava
, y contando con la Presencia de José Geovani 

Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 
ta la reunión siendo  las 09:00 AM. 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma
sin ninguna enmienda 

El Dr. Oscar Maldonado Coordinador del Triage Florida Copan solicita el apoyo con 
darle un mejor funcionamiento al triage de atención a 

19 
leno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Brisas de San Marcos solicitan 
con un proyecto de apertura de una calle que conduce a san Marcos. 

la comunidad de El Rosario solicitan se incluya en 
el presupuesto 2021 el proyecto de electrificación del campo de futbol de dicha 

Se presenta solicitud de Dominio Pleno presentado por Oscar Hernan Sanabria 
00431, terreno ubicado en colonia 

Debido a las fuertes lluvias que imperan en el municipio, las calles del área rural y 
se encuentran en mal estado, por tal razón 

se procederá con la maquinaria correspondiente como ser: volquetas, 
retroexcavadora, motoniveladora y vibro compactadora para realizar la reparación 
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que literalmente dice así: 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

presidida por 
Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 

ios  
lectura 

Toma de decisiones en el 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

odos los presentes y contando con la presencia la 
los Regidores la cual  en su orden se 

Regidora Amelia 
Regidora 

Sexto 
Octava 

Presencia de José Geovani 
Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 

su respectiva 

anterior misma 

solicita el apoyo con 
darle un mejor funcionamiento al triage de atención a 

leno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Brisas de San Marcos solicitan 

la comunidad de El Rosario solicitan se incluya en 
el presupuesto 2021 el proyecto de electrificación del campo de futbol de dicha 

Sanabria 
00431, terreno ubicado en colonia 

Debido a las fuertes lluvias que imperan en el municipio, las calles del área rural y 
se encuentran en mal estado, por tal razón 

se procederá con la maquinaria correspondiente como ser: volquetas, 
retroexcavadora, motoniveladora y vibro compactadora para realizar la reparación 
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2. Se continua trabajando en 
comunidad de Sihora el cual está ejecutado en un 80%

3. El proyecto de construcción de un aula para kínder en barrio Los Laureles está 
ejecutado en un 80%.

4. El proyecto de mejoramiento de agua potable de la comu
mancomunadamente con Visión Mundial está ejecutado en un 60%.

5. La construcción de aula para kínder en la comunidad de la Lagunita 
mancomunadamente con Visión Mundial 

6.  Mancomunadamente con el fondo cafetero se est
las calles de las comunidades del sector El Jardín, el Cedral, El Ocote y Buenos 
Aires. 

9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
1. Se le dio lectura al informe de la situación epidemiológica del municipio en cuanto 

a la presencia de casos covid 19, de las 
Lic. Mariela Fuentes coordinadora de la red de 

2. En base al oficio SSGD
donde se dará a conocer los avances de la operación fuerza Honduras en el 
municipio y su impacto, la cual será transmitida por Facebook live en la página de 
la municipalidad, el día Viernes 23 de Octubre del pres

10: Puntos Varios 
1. La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba el segundo

cabildo abierto Educativo virtual 2020 con el propósito de dar a Conocer las 
medidas de bioseguridad, logros con la implementación de la
Queremos Estudiando En Casa y Retorno Seguro a Clases año 2021
llevara cabo el día Viernes 30 de Octubre del año en curso a las 9:00 am, 
coordinado por el personal de la Dirección Municipal de Educación.

2. La Contadora Municipal 
Municipal respuestas al dictamen de rendición de cuentas 
financiero de los proyectos del 
misma que fue aprobada por todos los miembros

3. El  Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
Municipal el informe de actividades de la Unidad de Auditoría Interna, 
correspondiente a los meses de  

4. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación 
Municipal el siguiente traspaso entre asignaciones presupuestaria de egresos:

 
                TRASPASOS   ENTRE   ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS

                                                                
CODIGO 

P A F  G SG OBJETO 

            

06 01 11 400 460 464 
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Se continua trabajando en El proyecto de construcción de agua potable de la 
comunidad de Sihora el cual está ejecutado en un 80%
El proyecto de construcción de un aula para kínder en barrio Los Laureles está 
ejecutado en un 80%. 
El proyecto de mejoramiento de agua potable de la comu
mancomunadamente con Visión Mundial está ejecutado en un 60%.
La construcción de aula para kínder en la comunidad de la Lagunita 
mancomunadamente con Visión Mundial está ejecutad
Mancomunadamente con el fondo cafetero se est

las calles de las comunidades del sector El Jardín, el Cedral, El Ocote y Buenos 

9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
Se le dio lectura al informe de la situación epidemiológica del municipio en cuanto 
a la presencia de casos covid 19, de las pruebas de
Lic. Mariela Fuentes coordinadora de la red de salud.
En base al oficio SSGD-136-2020 se acordó realizar una reunión con el CODEM en 
donde se dará a conocer los avances de la operación fuerza Honduras en el 
municipio y su impacto, la cual será transmitida por Facebook live en la página de 
la municipalidad, el día Viernes 23 de Octubre del pres

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba el segundo
cabildo abierto Educativo virtual 2020 con el propósito de dar a Conocer las 
medidas de bioseguridad, logros con la implementación de la
Queremos Estudiando En Casa y Retorno Seguro a Clases año 2021
llevara cabo el día Viernes 30 de Octubre del año en curso a las 9:00 am, 
coordinado por el personal de la Dirección Municipal de Educación.

Contadora Municipal María Fernanda Figueroa 
Municipal respuestas al dictamen de rendición de cuentas 
financiero de los proyectos del I trimestre 2020
misma que fue aprobada por todos los miembros 
El  Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
Municipal el informe de actividades de la Unidad de Auditoría Interna, 
correspondiente a los meses de  Agosto y Septiembre

Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación 
Municipal el siguiente traspaso entre asignaciones presupuestaria de egresos:

TRASPASOS   ENTRE   ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS

                          ASIGNACIONES     A       AMPLIARSE
  

DESCRIPCIÒN N° Proy 
  TOTAL EGRESOS 

12 
Mejoramiento del sistema agua potable casco urbano 
florida copan 2020 

  Total 
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construcción de agua potable de la 
comunidad de Sihora el cual está ejecutado en un 80% 
El proyecto de construcción de un aula para kínder en barrio Los Laureles está 

El proyecto de mejoramiento de agua potable de la comunidad del Porvenir 
mancomunadamente con Visión Mundial está ejecutado en un 60%. 
La construcción de aula para kínder en la comunidad de la Lagunita 

ejecutado en un 50%. 
Mancomunadamente con el fondo cafetero se está trabajando en la reparación de 

las calles de las comunidades del sector El Jardín, el Cedral, El Ocote y Buenos 

9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID-19. 
Se le dio lectura al informe de la situación epidemiológica del municipio en cuanto 

pruebas de pcr realizadas, emitido por la 
salud. 

acordó realizar una reunión con el CODEM en 
donde se dará a conocer los avances de la operación fuerza Honduras en el 
municipio y su impacto, la cual será transmitida por Facebook live en la página de 
la municipalidad, el día Viernes 23 de Octubre del presente año a la 1:00 pm. 

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba el segundo
cabildo abierto Educativo virtual 2020 con el propósito de dar a Conocer las 
medidas de bioseguridad, logros con la implementación de la estrategia: Te 
Queremos Estudiando En Casa y Retorno Seguro a Clases año 2021, el cual se 
llevara cabo el día Viernes 30 de Octubre del año en curso a las 9:00 am, 
coordinado por el personal de la Dirección Municipal de Educación. 

María Fernanda Figueroa Presento A La Corporación 
Municipal respuestas al dictamen de rendición de cuentas GL y del informe físico y 

trimestre 2020, con su respectiva respuesta 
 de la corporación municipal. 

El  Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
Municipal el informe de actividades de la Unidad de Auditoría Interna, 

Agosto y Septiembre del año 2020. 
Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación 

Municipal el siguiente traspaso entre asignaciones presupuestaria de egresos: 

TRASPASOS   ENTRE   ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS 

ASIGNACIONES     A       AMPLIARSE 

DESCRIPCIÒN CANTIDAD

Mejoramiento del sistema agua potable casco urbano 
394,113.32

 L   394,113.32 
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construcción de agua potable de la 

El proyecto de construcción de un aula para kínder en barrio Los Laureles está 

nidad del Porvenir 

La construcción de aula para kínder en la comunidad de la Lagunita 

á trabajando en la reparación de 
las calles de las comunidades del sector El Jardín, el Cedral, El Ocote y Buenos 

Se le dio lectura al informe de la situación epidemiológica del municipio en cuanto 
pcr realizadas, emitido por la 

acordó realizar una reunión con el CODEM en 
donde se dará a conocer los avances de la operación fuerza Honduras en el 
municipio y su impacto, la cual será transmitida por Facebook live en la página de 

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba el segundo 
cabildo abierto Educativo virtual 2020 con el propósito de dar a Conocer las 

estrategia: Te 
, el cual se 

llevara cabo el día Viernes 30 de Octubre del año en curso a las 9:00 am, 

Presento A La Corporación 
y del informe físico y 

con su respectiva respuesta 

El  Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
Municipal el informe de actividades de la Unidad de Auditoría Interna, 

Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación 

CANTIDAD 
  

394,113.32 
394,113.32  
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                                                ASIGNACIONES     A      DISMINUIRSE

CODIGO 
P A F  G SG  OBJETO 

            

03 09 11 400 460 467 

03 09 11 400 460 467 
            
 
El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 
 
 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por 
las 12:35 M la cual se firma para constancia.
 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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ASIGNACIONES     A      DISMINUIRSE 
  

DESCRIPCION N° Proy 
  TOTAL EGRESOS 

08 
Electrificación de campo de futbol de la comunidad de 
La Elencia Florida 

09 
Electrificación de campo de futbol de la comunidad La 
Elencita Florida 

  Total 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

puntos que tratar el señor alcalde dio por 
se firma para constancia. 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
 
 
 
 
 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal 
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DESCRIPCION CANTIDAD

Electrificación de campo de futbol de la comunidad de 
200,000.00

Electrificación de campo de futbol de la comunidad La 
194,113.32

 L  394,113.32 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria.  

puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
  

mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 26512133 

CANTIDAD 
  

200,000.00 

194,113.32 
394,113.32  

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

finalizada la reunión siendo 


